Puc.1.

BHUMAHUIO NOKYITATEJISL

IMpu nokymnke HEOOXOMMO TIPOBEPHUTH KOMILIEKTHOCTh. B pyKOBOJCTBE J0/KHA OBITH yKa3aHa
Jlata MpoJaXkM M TOCTaBJEH IITaMi MarasuHa. HeoGXoaMMO COXpaHsATh PYKOBOJACTBO B TE€UEHHE
BCEro rapaHTUIHOTO CPOKa SKCILTyaTallii YCTPOHCTBA.

BBEJEHUE

VYerpoiictBo Taroso-cuenHoe (TCY) npennazHadeHO [Is MApHUPHOH CHENKH aBTOMOOWIS ¢
OyKcHpHBIM TpunernoM. /st obecredeHns CLEeNnKH aBTOMOOWIS ¢ MpUIENaMH Pa3InYHbIX Mapok
npucoeanHuTenbHbIe 31eMenThl TCY cranmaptu3oBansl B cootBerctBur ¢ [OCT P 53815-2010.
HsrotoButens mnocTosHHO coBepiieHCTBYeT TCY, mO3TOMy HEKOTOpble KOHCTPYKTHUBHBIE
U3MEHEHHSI MOTYT OBITh HE OTPAXKCHBI B HACTOSIIIIEM PYKOBOJICTBE.

1 TPEBOBAHUS BE3OINACHOCTHU U NIPEAYIIPEXJIEHUSA

1.1 He nomyckaercs OykCHpOBKa IpHuIiena MOIHON Maccoi 6onee 750 Kr, CKOpPOCTH aBTOIOE3/[a HE
JoipkHa npebiniath 90 km/gac.

1.2 BeprukaibHas cTaTHdecKas Harpy3ka Ha CIeHO# 1map He 6osee 50 kr.

1.3 Pa6orty o montaxxy TCY pexomenayetcst mpoBoanTsb B ycioBusix CTO.

1.4 Tlpu xaxgom TO HE00X0IMMO NPOBOIUTE MOATSKKY Pe3bOOBBIX COSAUHEHUH.

1.5 H3rotoBuTE]H HEe HECET OTBETCTBEHHOCTH 32 0€30MACHOCTh U HAAEKHOCTH padorsl TCY
NpH M3MEHEHMHM NOTpe0MTE]eM €ro KOHCTPYKIMM M NPH HApYLIEHUM INPAaBUII €ro
IKCITYaTAL M.


http://xn--80aumecw.xn--p1ai/
http://xn--80aumecw.xn--p1ai/
https://xn--80aumecw.xn--p1ai/

2 TEXHUYECKHUE XAPAKTEPUCTUKHA

Tun mapHUPHOTO COEOUHEHUS - IIapOBOM
JlnameTp cuenHoro mapa - 50 MM
BepTukansHas Harpy3ka Ha map, He Ooiee - 50 xr
[NomHas macca OykcupyeMoro npuiena, He 0ojee - 750 kr
Macca TCVY, ne 6oxaee - 14 xr
3 KOMIIVIEKT IOCTABKH
1. TCYV Chevrolet Spark - 1 mT.
2. Kponmreiis nessiit - 1 mT.
3. Kpowuirreitn npassiit - 1 .
4. Brynka @16x64 - 4 mr.
5. TlonpozeTHuk - 1 mT.
6. lap - 1 .
7. Bbonr M10x30 - 4 .
8. Bonr M10x90 - 4 .
9. Boar M12x1,25x70 - 2 .
10. bont M8x30 - 6 .
11. Tatika M10 - 6 .
12. I"atika M12x1,25 (camocromn) - 2 wr.
13. [aii6a 910 - 14 mr.
14. [Taii6a npyxunHas 010 - 8 m.
15. 11aii6a o8 - 6 .
16. [Taii6a nmpyxxuHHas o8 - 6 1.
17. Cepruduxkar -1 .
18. PyxoBoncTBO -1 wr.

4 YCTAHOBKA TCY HA ABTOMOBUWJIb

- YcTaHOBUTH aBTOMOOMIIb Ha MOJBEMHHK, 3CTAaKay MM CMOTPOBYIO SIMY, IPHHSB BCE
HEO0OXOIMMBIE MEpHI 0OecTIeueHNs O€30ITaCHOCTH BBITIOIHIEMBIX padoT;

- JleMoHTHpY#iTE OaMmep, yCHInTeIb Oamrepa, IPUCITYCTHTE TITYIINTENb,

- [IpunoxkuTe KPOHIITEWHBI 1103. 112 K aBTOMOOWIIIO, Yepe3 OTB. A MPOCBEPIIUTE JIOHKEPOHBI
aBTOMOOMIIS (00€ cTeHKH) cBepsioM D1 1MM;

- PaccBepnute Hapy)kHbIE CTEHKH JIOH)XEPOHOB cBepiioM D16,25MM;

- B nosnyueHHble OTB. yCTaHOBUTE BTYJKHU 1103.4;

BHUMAHHUE! Ycranopka TCY 0e3 IMCTAHIMOHHBIX BTYJOK (1103.4) MOKeT NPUBECTH K
JedopManUHU 3JIEMEHTOB KY30Ba IPH MOHTA:Ke H UX Pa3pyIlleHUIO0 MPH IKCIIyaTalHu.

- C moMo1Ibio KpenexHbIX 31eMeHToB (1103.10,1315,16) u (m03.8,11,13,14) ycranoBure
KpOHIITEHHEI (1103.1,2) Ha aBTOMOOHIIE,
C mOMOILBIO KPETIeKHBIX dieMeHToB (1103.7,11,13,114) ycranosure 6anky TCY (1103.3);

- [IpousBectu noxpesky Gamiiepa, Ui BBIXOJa JepxKaTesieil mapa (1o MecTy);

- Yeranosure map (1103.6) u noaposernuk (1mo3.5) Ha TCY ¢ MOMOIIBIO KPETISKHbIX JJICMEHTOB
(103.9,12);

- 3aTsKKy OOJTOB M T'aeK MPOU3BECTH C MOMEHTOM:

- pe3pba M8 — 35 H-m, - pe3sba M10 — 55 H-M, - pe3pba M12 — 85 H-m.
- B cooTBeTCTBHN € IyHKTOM 5 macnopra HOAKIIOYHTH AIIEKTPOOOOPYIOBaHNE;
- Cuennoit map TCY nokpsITh ciioeM KoHcUCTeHTHOH cMasku tuna JINTOJIL.


http://xn--80aumecw.xn--p1ai/
http://xn--80aumecw.xn--p1ai/
https://xn--80aumecw.xn--p1ai/

5. HOAK/JIIOYEHUE 3JIEKTPOOBOPYJ1OBAHMS

Pabotel no noxkiroyeHuto anektpoodopynoBanus TCY k 60pTOBOI ceTH aBTOMOOMIIS
JIOJDKHBI IPOM3BOIUTHCA B YCIOBUAX CHELMANU3UPOBAHHON MacTepCKOil.

- OTKIIOYHUTH aKKyMYJIATOPHYIO Oarapero;

- HOAKIIIOYNTH MPOBO/A K KJIEMMaM PO3ETKH M 3aKPEIUTh PO3ETKY Ha MOJPO3ETHHIKE C
IIOMOLLBIO0 BUHTOB U rack M5 miy ¢ IOMOLIbIO CAMOPE30B;

- OAKJIIOYNTH MPOBO/IA OT KJIEMM PO3ETKH K OOPTOBOH CETH aBTOMOOWIIA B
COOTBETCTBUU CO CXeMOU Puc.2 ¢ moMolIpto pa3BeTBUTENEN IPOBOJOB;

- IPOBEPHUTH Ha aBTOMOOMIIE I€HICTBHE CBETOBBIX CUTHAJIOB.

Cron-curaan 6 1 JleBblit moBopoT <:|

T'aGapurnsre oran | 5,7 2 TporusorymanHIe GE

\:II
/I\

rabaputHbie (aps
E> IIpaBelit moBopoT 4

3 Macca J_

Puc.2. Cxema noAKIIIOUEHHs 3JIEKTPOOOOPYI0BaHHS

6. TAPAHTHUHA U3T'OTOBUTEJISA

I"apanatuitaelii cpok skcruryararuu TCY coctaBisteT 18 mecsieB co AHA NPOJaKH ero
MarasuHoM. [Iperensun no kagectsy TCY mpUHUMAIOTCS B T€UCHUH CPOKA TapaHTHH MPH
YCIIOBUM DJKCIULyaTallMM B COOTBEICTBUU C HACTOSILIMM PYKOBOJCTBOM IO MECTY
HAXOXKACHUS IPEANIPUATHS U3TOTOBUTEIIS.

7. CBUAETEJBCTBO O NPUEMKE

TsAroBO-CIIETTHOE YCTPOHCTBO MOJHOCTHIO YKOMIUIEKTOBAHO, COOTBETCTBYeT TV 4591-
002-23512563-2004 ¥ mpu3HAHO TOAHBIM K DKCIUTyaTal[HH.

JATA BBIITYCKA JATA TTPOJJAXKUA

IOTAMIT OTK IMITAMITI MAT'A3VIHA


http://xn--80aumecw.xn--p1ai/
http://xn--80aumecw.xn--p1ai/
https://xn--80aumecw.xn--p1ai/

AvTOoS

POCCHUA OO0 «AvtoS»

140400, MockoBcKkasi 00J1aCTh,
r. Konomna, ya. O3epckoe mocce, a. 55

HWHH 5022020095
TeuL. (496) 616-92-67; daxce 616-91-17
TSATOBO-CUEMHOE YCTPOMCTBO /151 ABTOMOBWJISI

Chevrolet Spark 2011r.s.-
Ravon R2 2016-

Kon: CV 10

PykoB0ICTBO MO MOHTAKY M IKCILTyaTallMH


http://xn--80aumecw.xn--p1ai/
http://xn--80aumecw.xn--p1ai/
https://xn--80aumecw.xn--p1ai/

